



**КОНСУЛЬСЬКЕ
АГЕНТСТВО ФРАНЦІЇ**

у м. Харкові
(з округом у Харківській, Сумській
та Полтавській областях)

**AGENCE CONSULAIRE DE FRANCE
à Kharkiv**

ЗОВНІШНЯ РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Міжнародне право»
за спеціальністю 293 «Міжнародне право»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Представлена на рецензування Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна освітньо-професійна програма спеціальності 293 «Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 29 Міжнародні відносини, розроблена з урахуванням вимог ринку праці та наступних нормативно-правових актів: Закон України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII.; Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII; Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій»; Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти».

Рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 293 Міжнародне право враховує в повній мірі вимоги згаданих вище нормативно-правових актів та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та у праві в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Міжнародне право» дозволяє забезпечити досягнення передбачених нею програмних результатів навчання та набуття здобувачами першого рівня вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, у свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності висококваліфікованого фахівця у сфері міжнародного права.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін, відображені у Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 293 Міжнародне право, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам сучасного ринку праці і запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувачів відповідної вищої освіти.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести поглиблене вивчення студентами двох іноземних мов, що дозволяє забезпечити більш якісне набуття здобувачами необхідних компетентностей з урахуванням потреб ринку. Позитивним вбачається також відведення достатньої кількості часу для опанування практичних навичок роботи під час навчальної та виробничої практик.

Водночас, зважаючи на зростаючу значимість для України міжнародного співробітництва, на нашу думку, необхідно збільшити кількість кредитів, що виділяються на вивчення навчальної дисципліни «Право зовнішніх зносин» до 5 кредитів (150 годин), а також, враховуючи важливість належної і відповідної поведінки представників державних структур під час офіційних міжнародних заходів, ввести до навчального плану окрему навчальну дисципліну присвячену вивченню дипломатичного протоколу та етикету.

Освітньо-професійна програма спеціальності 293 «Міжнародне право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 29 Міжнародні відносини в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна має усі необхідні структурні складові, відображає сучасний рівень вимог до здобувачів, що дозволяє рекомендувати цю програму до практичного використання у процесі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

Рецензент:

Почесний консул

Французької Республіки в м. Харків

С.Я. Політучий



С.Я. Політучий